LISTA DE EXERCICIOS
Circuitos Trifasicos
Prof.: Evandro Junior Rodrigues

1) Dado o circuito a seguir pedem-se:
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a) Tenséao de fase e de linha
b) Corrente de fase, de linha no fio neutro

2) Dado o circuito a seguir, pede-se:
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3) Dado o circuito a seguir pedem-se:
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a) Corrente de fase em cada carga
b) Corrente de linha

4) Dado o circuito a seguir pedem-se:
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a) Tenséao de fase e de linha
b) Corrente de fase, de linha e no fio neutro
c) Poténcia ativa dissipada na carga trifasica

5) A poténcia de um motor trifasico € 8 kW quando ligado a uma tenséo de
linha de 380V. Calcular a corrente de linha, sendo o fator de poténcia 0,85.



6) Um aquecedor trifasico € constituido de trés resisténcia de 20Q ligadas
em estrela, Calcular a corrente de linha e a poténcia ativa total, sendo a
tensao de linha 220V.

220V

7) Os enrolamentos de um motor tém resisténcia de 6Q e reatancia indutiva
de 8Q. Sabendo-se que o motor ¢é ligada em estrela e a tenséo de linha é
220V, calcular:

220V

220V

-

Z = 6+j80Q

a) Corrente de linha e de fase;
b) Poténcia ativa e aparente.



8) Os enrolamentos de um motor tém resisténcia de 6Q e reatancia indutiva
de 8Q. Sabendo-se que o motor € ligada em tridngulo(delta) e a tensao
de linha é 220V, calcular:
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a) Corrente de linha e de fase;
b) Poténcia ativa e aparente.

9) O circuito seguinte mostra o secundario de um transformador ligado em
triangulo, com uma tensao de linha de 127V. A carga [e constituida de um
motor trifasico de 5kW com FP=0,85 e trés motores monofasicos de 2kW
e FP=0,8, cada um ligado a uma fase. Determinar:
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a) Poténcia ativa, aparente e reativa da instalagao
b) Corrente total de linha
c) Fator de poténcia da instalagcéo
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